

正月十五闹元宵



非物质文化遗产火龙舞表演。

本报记者 李英俊 摄



昨晚,我市群众在塔北路燃放烟火,庆祝元宵节。 本报记者 李英俊 摄



打起盘鼓闹元宵。

本报记者 李英俊 摄



沁阳市西万镇道口村民间艺人表演民间歌舞《闹元宵》。

本报记者 杨帆 摄



昨晚,外国朋友在市龙源湖公园感受中国元宵节传统文化。 本报记者 赵耀东 摄



中站区北朱村的民间艺人表演民间社火《背桩》。

本报记者 杨帆 摄



昨日,市民在龙源湖公园参加猜谜语活动。

本报记者 刘璐 摄



民间艺人表演歌舞。 本报记者 杨帆 摄



昨日中午,坚守在工地的河南红旗渠集团有限公司的工人吃上了热气腾腾的汤圆。 本报记者 李英俊 摄



拔河比赛把焦作日报社元宵节趣味运动会推向高潮。 本报记者 李英俊 摄



中站区东冯封村高跷队的民间艺人表演民间社火《赶毛驴》。 本报记者 杨帆 摄



具有焦作传统特色的汤圆热销。 本报记者 王正义 摄



元宵节当晚,家家户户点灯笼、吃汤圆,其乐融融。 本报记者 刘璐 摄



节日里举办的消防接力比赛别开生面。 本报记者 赵耀东 摄



市东方红广场上的舞龙表演吸引了成千上万的群众。 本报记者 王正义 摄